



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 026/2023 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Agronomia Tropical, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

4.2.1 A prova de conhecimentos será realizada no dia 10/07/2023, das 09h00 às 12h00 (horário de Manaus-AM).

Leia-se:

4.2.1 A prova de conhecimentos será realizada no dia 10/07/2023, das 09h00 às 12h00 (horário de Manaus-AM). Os tópicos para a prova estão disponíveis no anexo IV.

II - Acrescente-se o Anexo IV:

ANEXO IV

A Prova de Conhecimentos será realizada presencialmente e terá como objetivo avaliar a capacidade do/a candidato/a no que se refere aos conhecimentos na área de Concentração do Programa, isto é, Produção Vegetal, de acordo com os tópicos a seguir elencados:

Elenco de tópicos para a prova de conhecimentos (não há bibliografia específica)

- 1. Solos, Nutrição de Plantas e Restauração Ecológica**
- 2. Biotecnologia Agrícola e Fitossanidade**
- 3. Cultivo, Multiplicação, Reprodução de Plantas e Pós-colheita**
- 4. Manejo da Agrobiodiversidade**

Manaus, 05 de junho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação